

FAST FOLIAAnti-Feucht-Dichtungsmittel



ANWENDUNGS-

FAST FOLIA ist ein Produkt auf Kunststoffbasis, das nach dem Auftragen einen feuchtdichten Belag bildet, der sich durch hohe Haftfähigkeit auf solchen Untergründen, wie Gipskarton- und Spanplatten, Zementkalkputze, Beton, Keramikhohlsteine, auszeichnet. Nach dem Trocknen und Abbinden bildet es den fertigen Untergrund für allerlei Finish-Materialien, wie: Glasur, Terrakotta, Holzfußböden und holzartige Fußböden, synthetische Teppichböden. FAST FOLIA ist besonders für feuchte und nasse Innenräume mit drucklosem Wassereinfluss geeignet und kann auch zum Abdichten der Verbindungen zwischen Wand und Boden angewendet werden.

EIGENSCHAFTEN

FAST FOLIA ist ein Hochqualitätsgemisch von sorgfältig ausgelesenem Harz, Zuschlagstoffen und modifizierenden Zusatzmitteln. Es zeichnet sich durch gute Haftfähigkeit, Elastizität und Wasserbeständigkeit. Es ist leicht zu verarbeiten. Als ein zusätzlicher Vorteil des Präparates ist seine pilztötende Wirkung zu erwähnen.

UNTERGRUND-

Der Untergrund unter **FAST FOLIA** soll frei von Staub, Fett, Schmutz, Salzausblühungen, losen und schwach haftenden Untergrundfragmenten, sein. Stark saugende, staubende und schwache Flächen sind mit **FAST GRUNT G** zu grundieren.

VORBEREITUNG

GEBRAUCHS-

FAST FOLIA ist ein gebrauchsfertiges Präparat, das entweder mit anderen Produkten vermischt oder mit Wasser verdünnt werden darf. Vor der Anwendung den Inhalt jeder Verpackung mit dem Ziel durchrühren, die gleichmäßige Konsistenz zu erreichen. Der Gebrauch von einem langsamlaufenden Bohrmaschinenquirl ist dabei besonders empfehlenswert. Auf den zuvor vorbereiteten Untergrund eine Schicht von FAST FOLIA mit Roller, Spachtel oder Metallreibebrett auftragen. Mit den Oberflächen-Finishs darf nach 24 Stunden seit dem Auftragen der letzten Schicht begonnen werden.

ERGIEBIGKEIT

Je nach Untergrundart:

bis 1,10 kg/m² an der Wand bis 1,40 kg/m² auf dem Fußboden

LAGERUNG

In dicht geschlossenen Verpackungen, trocken, bei der Temperatur zwischen +5°C und

+25°C lagern. Innerhalb von 12 Monaten ab Herstellungsdatum verbrauchen.

LIEFERFORM Eimer 5 kg, 10 kg

NORMEN Das hygienische Attest des Polnischen Instituts für Hygiene Nr. HK/B/0298/01/2004

ZUR BEACHTUNG

In der Katalogskarte empfohlene und angegebene Anwendungsbereich und Gebrauchsanweisung des Produktes entheben den Ausführer der Pflicht nicht, die Arbeiten den Baukunst- und Arbeitsschutz-Maßnahmen zufolge auszuführen. P.W.FAST garantiert und haftet für stets gleichbleibend hohe Qualität des Produktes, hat dagegen keinen Einfluss auf seine Verarbeitung und die Arbeitsbedingungen, unter denen es angewendet wird.

http://www.fast.zgora.pl email: biuro@fast.zgora.pl tel. +48 68 328 62 00 fax. +48 68 328 62

05







http://www.fast.zgora.pl email: biuro@fast.zgora.pl tel. +48 68 328 62 00 fax. +48 68 328 62